Пришёл спас-яблочко припас!

19 августа в народном календаре отмечается праздник Яблочный Спас, который является одним из первых праздников урожая; день, с которого, согласно поверьям, природа разворачивалась от лета к осени и зиме. Это событие не осталось без внимания и в нашем детском саду.

Наша группа приняла участие в ежегодном традиционном празднике «Яблочный спас». Ребята играли в разные игры и развлекались вместе с героями. Весело и задорно дети исполняли народные песни, водили хороводы, отгадывали загадки, читали стихи и заклички. В заключении весёлого праздника родители приготовили для детей вкусный и сладкий стол.

У наших ребятишек осталось яркое впечатление, радость и хорошие воспоминания о празднике Яблочного спаса.







